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PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                          TZ TUČEPI 

1.DAN (četvrtak) Polazak iz Tučepa u 06.00 sati. Vožnja autobusom u smjeru Zagreba i dalje Slovenijom (uz 

zaustavljanja prema potrebi za kavu, ručak …) do Ljubljane. Po dolasku, slijedi kraći odmor za kavu te razgled 

grada  kroz  koji  ćemo  se  upoznati  sa  ovim  gradom,  a  posjetiti  ćemo  i  Ljubljanski  dvorac  ‐  bivša  tvrđava 

smještena  na  brijegu  usred Ljubljane.  U  srednjem  vijeku  bio  je  sjedište  obitelji  Spanheim.  Vojvoda  je 

između 1220. i 1243. povezao tvrđavu s naseljenim mjestom Ljubljana. Nakon razgleda, odlazak autobusom 

do Bleda, smještaj u hotel Kompas **** na obali Bledskog jezera, večera, noćenje. 

2.DAN  (petak) Doručak. Nakon  doručka,  slijedi  obilazak  prekrasnog Bledskog  jezera  –  glacijalno  jezero  u 

Julijskim Alpama na kojem se nalazi   otočić sa crkvom Marijina Uzašašća koji  ćemo posjetiti nakon što se 

ukrcamo u čamce i plovimo do njega. Nakon obilaska otočića i jezera, slijedi posjet Bledskom dvorcu – jedna 

od najstarijih dvoraca u Sloveniji,  izgrađen prije više od 1000 godina, na strmoj  litici 130 m  iznad Bledskog 

jezera  –  obilazak  dvorca  uz  stručno  vodstvo  kustosa.  Nakon  obilaska,  put  nastavljamo  autobusom  do 

Bohinjskog  jezera – najveće  stalno prirodno  jezero u Sloveniji – obilazak  jezera, a onda  se ukrcavamo na 

žičaru i podižemo se na 1535 m/n/v na planinu Vogel odakle se pruža pogled koji oduzima dan na Bohinjsko 

jezero  i  Julijske Alpe. Ovdje  imamo  i  ugostiteljski  objekt  gdje  se možete  okrijepiti  uz  kolač  ili  čaj,  kavu... 

Povratak  žičarom  i  autobusom  do  Bleda,  slobodno  vrijeme  za  odmor,  šetnju,  kavu  …  Povratak  u  hotel, 

večera, noćenje. 

3.DAN  (subota)  Doručak.  Nakon  doručka,  odlazak  autobusom  preko  granice  i  dalje  Austrijom  prema 

Klagenfurtu  (udaljenost od hotela  je 65 km). Po dolasku, slijedi posjet poznatom tornju Pyramidenkogel – 

100 m  visok  drveni  toranj  s  kojeg  se  pruža  pogled  na  pola  Slovenije  i  Austrije,  uživanje  u  pogledu  koji 

oduzima  dah.  Slijedi  odlazak  do  Klagenfurta  –  šetnja  gradom  uz  razgledavanje  u  pratnji  vodiča.  Nakon 

obilaska,  slijedi  odlazak  do  poznatog  jezera Wörthersee,  koje  je  poznata  destinacija  za  odmor  brojnim 

austrijancima; prekrasni pejzaži,  turistička ponuda ….. slobodno vrijeme za šetnju uz  jezero, kavi, odmoru. 

Povratak  autobusom  u  Sloveniju,  ranija  večera  u  tipičnom  slovenskom  restoranu  s  uključenim  pićem. 

Povratak u hotel, noćenje. 

4.DAN  (nedjelja)  Doručak.  Nakon  doručka,  odlazak  autobusom  do  Postojne  gdje  ćemo  posjetiti 

POSTOJNSKU JAMU, jednu od najatraktivnijih špilja na svijetu s veličanstvenim stalagmitskim skulpturama  i 

bogatim  životinjskim  svijetom. Obilazak  jame velikim dijelom obilazimo električnim podzemnim vlakićem  i 

uživamo u podzemnom raju koji su milijunima godina oblikovale sitne kapljice. Obilazak traje 1,5 sat. Nakon 

obilaska,  put  nastavljamo  prema  Hrvatskoj  gdje  nas  u  Lici  očekuje  kasniji  ručak  ličkih  specijaliteta  s 

uključenim pićem. Nastavak vožnje prema Tučepima, dolazak u Tučepe u  večeranim satima. 
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CIJENA PO OSOBI ZA GRUPU OD 60 PUTNIKA : 510,00 €  
DOPLATA ZA SMJEŠTAJ U 1/1 SOBI: 120  € 

CIJENA UKLJUČUJE:  

‐pprijevoz kvalitetnim turističkim autobusom prema programu  

‐  smještaj u hotelu Kompas **** u 1/2 sobi na bazi 2 polupansiona i 1 noćenja s doručkom (buffet) 

‐  raniju večeru u tradicionalnom Slovenskom restoranu treći dan s uključenim pićem  

‐  ručak u restoranu u Lici četvrti dan s uključenim pićem 

‐  licenciranog turističkog pratitelja putovanja  

‐  razgled Ljubljane i Klagenfurta  

‐  ulaznicu za Ljubljanski dvorac  

‐  vožnju čamcem na otočić u Bledskom jezeru 

‐  ulaznicu za Bledski dvorac  

‐  povratnu kartu za žičaru na Vogel  

‐  ulaznicu za Pyramidenkogel 

‐  ulaznicu i stručno vodstvo u Postojnskoj jami  

‐  osiguranje jamčevine 

‐  osiguranje od odgovornosti  

‐  policu od otkaza putovanja  

‐  pripremu i organizaciju putovanja  

 

 


